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Премијер РС Милорад Додик и лидер ХДЗ-а БиХ Драган Човић сагласили су се да је рок
за наставак разговора о било каквим уставним променама дефинитивно прошао.

  

Лидери Савеза независних социјалдемократа (СНСД) Милорад Додик и Хрватске
демократске заједнице БиХ (ХДЗ БиХ) Драган Човић оценили су у Бањалуци да је
неприхватљиво да високи представник у БиХ намеће одлуке и да је потребно да ОХР-у
што пре буде окончан мандат.

  

Додик и Човић су се сложили да разговоре о уставним променама треба обуставити и
окренути се припреми за опште изборе у БиХ, заказане за јесен наредне године.

  

"СНСД је против наметнутих одлука високог представника, не само у вези са судијама и
тужиоцима, већ и о Мостару, поготово оне о Високом судском и тужилачком савету.
Противимо се безочном даровању Бошњацима", казао је Додик новинарима на
заједничкој конференцији за новинаре са Човићем.

  

Поновио је да народ на референдуму треба да се изјасни да ли подржава или је против
наметнутих одлука високог представника.

  

Лидер СНСД-а даље је навео да постоје проблеми у именовању кадрова и више
државних институција као и у дипломатско-конзуларној мрежи земље, додајући да се
Хрвати у БиХ "минимизирају различитим системима".

  

Председник ХДЗ БиХ Драган Човић поручио је да су прошли сви рокови за разговоре о
уставним променама у БиХ због чега су "прудски" и "бутмирски" процеси завршени.

  

Човић је казао да сматра да СНСД и ХДЗ БиХ могу својим јасним ставовима штитећи
интересе своја два народа, загарантовати и интересе БиХ која "једино тако може
функционисати и преживети".
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"У наредних месец дана обавићемо разговоре са свим политичким странкама у БиХ из
сва три конститивна народа како би показали добру вољу за све оне који слично
промишљају о будућности ове државе, као модерне и европске, али са три
једнакоправна народа, како стоји у Уставу", рекао је лидер ХДЗ-а.

  

Додао је да би било добро да СНСД и ХДЗ БиХ имају саговорника и на бошњачкој
страни.

  

Лидери СНСД-а и ХДЗ БиХ сматрају да проблем у БиХ представља бошњачка страна
која "нема консолидованог преговарача, спремног да прихвати реализацију договорених
обавеза".

  

Додик и Човић најавили су да ће ускоро потписати споразум о међустраначкој сарадњи.

  

(РТС)
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